

**GÉNERO NOS SINDICATOS.
IGUALDADES. DESIGUALDADES E DIFERENÇAS**

VERA SANTANA

ERRATA

Na página 123, no ponto 2.6.2.1.9.1. **“Actividade económica e genderização nos sindicatos”**, na 2ª linha, onde se lê 51% deve-se ler 64%.

Na página 123, no ponto 2.6.2.1.9.1. **“Actividade económica e genderização nos sindicatos”**, na última linha do 2º parágrafo, onde se lê crescente deve-se ler decrescente.